## プライバシーポリシー (個人情報保護方針)

株式会社ヒルズ(以下、「当社」という)は、保険代理店業務をはじめとする当社の事業活動に関わるすべての方々(株主様、従業員等を含み、以下総称して「ご本人様」という)の個人情報が個人情報保護法並びに個人情報の人格尊重(プライバシー保護)の理念の下に適正かつ慎重に取扱われるべきものであり、法令遵守のみならず、個人情報の権利利益と密接に関わるものであるという認識に基づき、個人情報の取扱に際して以下の事項を誓約します。

## 1. 法令、国が定める指針、その他の規範の遵守

当社は、個人情報の保護に関する法律、また各分野におけるガイドライン、その他の関係 法令等を遵守するとともに、一般に公正妥当と認められる個人情報の取扱に関する慣行に 準拠し、適切に取扱います。また、適宜、取扱の改善に努めます。

### 2. 個人情報の適切な取得、利用、提供に関して

当社では、事業の内容及び規模を考慮し、業務遂行に必要な範囲で個人情報を適切な方法で取得します。個人情報の利用は、特定した利用目的の範囲内とし、その範囲を超えた取り扱いはおこないません。 また、個人情報は、利用目的を遂行するために業務を委託する場合を除き、ご本人の同意なく、第三者に提供することはございません。目的外の利用や提供を防止するため、個人情報の利用及び提供は、個人情報保護に関する内部の個人情報保護管理者が、その適正性を確認した上でおこなっております。また、自主点検、内部監査等の活動を通じた統制活動も強化しております。

#### 3. 個人情報保護のための安全管理策

#### (1) 個人情報の漏えい、滅失、毀損等に対する予防処置

当社では、個人情報への不正アクセス、個人情報の漏洩、破壊、滅失、毀損等を防止するための適切なセキュリティー対策を実施しております。また、これらを徹底するため、個人情報の取扱に関する規定を明確にし、従業員等への教育・監督をおこなっています。また、取引先に対しても適切に個人情報を取扱うよう要請し、選定や監督を厳重におこなっております。

#### (2) 個人情報の漏えい、滅失、毀損等に対する是正処置

当社では、個人情報への不正アクセス、個人情報の漏洩、破壊、滅失、毀損等が発生した場合は、被害拡大防止を最優先とし、速やかに是正処置を講じるとともに、原因究明をおこない、再発防止に努めます。また、事故に関する情報について、必要な範囲で関係者、関係機関に報告します。

## 4. 個人情報保護マネジメントシステムの継続的改善

当社は、個人情報の保護に関するマネジメントシステムを実行し、維持するとともに定期 的に見直しをおこない、継続的改善に努めます。

# 5. 個人情報に関する苦情、相談への対応

保有する個人情報について、ご本人様から苦情、若しくは相談について、下記の窓口にご 連絡ください。誠意を持って対応します。

## 【お問い合わせ窓口】

住所:東京都中央区銀座4丁目 13番 II号 銀座M&Sビル6F

TEL:0120-845-315 受付時間:10:00~17:00

休業日: 当社規定の夏季休暇、年末年始

制定日:令和 4年 4月 1日

株式会社ヒルズ

代表取締役 廣瀨 友二

## 個人情報に関する公表事項

## 1. 適切な個人情報の取扱に関して

当社は、当社が独自に適法な手続に基づき取得した個人情報を以下に記載の目的で利用いたします。また、これらの目的で、当社から個人情報の提出等を求める場合がありますが、当社への個人情報の提出等は任意です。ただし、個人情報を提出等して頂けなかった場合、保険申込の手続きやご案内を遅延・停止する場合があります。なお、当社は、業務を円滑に進めるため、業務の一部を委託し、業務委託先に対して必要な範囲内で個人情報を委託することがありますが、この場合、当社は当該委託先との間で個人情報の取扱に関する契約の締結をはじめ、適切な監督を実施します。

#### I-I. 利用目的

お客様とのお取引を安全かつ確実に進め、より良いサービスを提供させていただくために、 お客様からは必要にして最小限の情報をお預かりするようにいたします。これらの情報は、 以下の目的で利用いたします。

- 1: 当社事業に関する保険商品・サービスに関する情報のご案内及び当該保険商品・サービスのご提供
- 2:保険会社への見積り・資料請求の取次ぎ
- 3:ご本人様の確認
- 4: 当社事業に関する新商品・新サービスの検討、開発
- 5:前号の新商品・新サービスに関する情報のご案内
- 6: 当社既契約者様へのアフターサービスのご案内(セミナー開催・各種情報提供のための DM 等送付)
- 7: 当社と取引のある当社グループ会社、企業、提携企業の商品・サービスに関する情報の ご案内(注 I)
- 8:当社事業における営業・勧誘方法の研修及び適正化のための従業員教育 (この目的に利用するため、窓口によって通話履歴を録音する場合があります。)
- ※1 当社は、法令に基づく場合等個人情報保護法が認める場合に限り、上記の利用目的を超えて個人情報を取り扱うことがあります。
- ※2 当社は、利用目的と相当の関連性を有すると合理的に認められる範囲内において、利用目的を変更することがあります。この場合、速やかに新たな利用目的を当「プライバシーポリシー」に記載して公表するものとします。
- ※3 「当社事業に関する保険商品・サービス」「当社と取引のある、提携企業の商品・サービス」とは以下の通りです。

商品サービス内容

保険商品の取り扱い、不動産業務、金融商品取扱(投資信託)

(令和4年4月1日現在)

(注1) 項目 6 につきましては、当社ないしは当社グループ企業の商品等のご案内を E-mail 発送、郵送によるダイレクトメール、 訪問販売、電話によるご案内であります。なお、当社は、第三者からの委託に基づきマーケティングを行う場合、当該第三者に対して個人情報を提供することはありません。

## 1-2. 個人情報の共同利用について

当社はお預かりした個人情報を、法律の規定を遵守し、以下の利用目的の範囲内で業務遂 行上必要な限りにおいて共同利用いたします。

## 【共同利用する個人情報の項目】

会社名、氏名、住所、電話番号、FAX 番号、メールアドレス等、お申込み時ならびにサービス提供中に、当社がお客様に関して取得するすべての個人情報

#### 【共同利用する個人情報の管理責任者】

株式会社ヒルズ 東京都中央区銀座 4 丁目 13 番 II 号 銀座M & S ビル 6 F 代表取締役 廣瀬 友二 (個人情報保護管理者)

#### 【共同利用目的】

1: 当社および提携先企業の商品サービス等のご案内

2:お客様ならびに取引先様等から頂戴したご不満の声およびコンプライアンスリスク事案に対する調査

#### 【共同利用する者の範囲】

- ・ジャンボ アライアンス ファンズリミテッド
- ·Premier Trust
- ・日本モーゲージサービス株式会社
- ・ディーエムソリューションズ株式会社

## 1-3. 第三者提供·委託

当社は、当社が保険商品のご案内をしたお客様のご成約状況等を確認するため、取得した氏名・住所・電話番号・性別・生年月日・メールアドレス等の個人情報項目を電子的手段または郵送等によって、当社と取引のある保険会社へ提供する場合がございます。当社と取引のある保険会社については、以下をご確認ください。

#### 【生命保険会社】

- アクサ生命保険株式会社(www.axa.co.jp/)
- 朝日生命 (www.gsghi-life.co.ip/)
- FWD 生命保険株式会社 (www.fwdfujilife.co.jp/jp)
- オリックス生命保険株式会社(www.orixlife.co.jp/)
- 東京海上日動あんしん生命保険株式会社(www.tmn-gnshin.co.jp/)
- 日本生命保険相互会社(www.nissay.co.jp/)

- ネオファースト生命 (neofirst.co.jp/)
- マニュライフ生命保険株式会社(www.manulife.co.jp/)
- 明治安田生命保険相互会社(www.meijiyasuda.co.jp/)
- メットライフ生命保険株式会社 (www.metlife.co.jp/)

## 【損害保険会社】

- 東京海上日動火災保険株式会社(www.tokiomarine-nichido.co.jp/)
- 楽天損害保険株式会社(www.rakuten-sonpo.co.jp/)
- 三井住友海上損害保険株式会社(https://www.ms-ins.com/)

#### 【少額短期保険会社】

- ユニバーサル少額短期保険株式会社(www.u-ssi.co.jp/)
- トライアングル少額短期保険株式会社(www.triangle-life.co.jp/)

## I-4. 情報の収集方法

- 1:お客様からの口頭による取得
- 2:WEB 上の入力フォームからの取得
- 3: 当社へ資料をご請求いただいたお客様からの取得
- 4:アンケートにご回答いただいたお客様からの取得
- 5:申込書に記載、返送いただいたお客様からの取得
- 6:お客様からの紹介による取得

なお、電話での収集に当たっては、コールセンターの電話システムに、通話録音装置を接続し、営業担当者が不適切なご案内をしていないかどうかの確認をさせていただく場合があります。

## I-5. センシティブ情報の取扱い

お客様の健康状態・病歴などのセンシティブ情報につきましては、保険業法施行規則及び「金融分野における個人情報保護に関するガイドライン」により、お客様の同意に基づき業務上必要な範囲で利用するなど、業務の適切な運営の確保、その他必要と認められる場合に利用目的が限定されています。当社はこれらの利用目的以外にセンシティブ情報を取得、利用または第三者提供いたしません。

## 1-6. 情報の管理方法

お客様の情報を常に正確かつ最新のものに保つように、随時リストクリーニングを行うな ど適切な措置を講じるよう努力いたします。また、お客様の情報に対する不正なアクセス を防止するために、充分な強度のファイアウォールシステムを導入するとともに、情報を 伝達する際には SSL 等の暗号化を行います。さらに、個人情報保護に関するルールを策定 し、運用いたします。

## 2. 保有個人データの安全管理措置・周知事項

#### (1) 基本方針の策定

当社では、個人データの適正な取扱確保のため、「プライバシーポリシー」を策定しております。

#### (2) 個人データの取扱いに係る規律の整備

当社では、「プライバシーポリシー」を受け規程・マニュアル等を整備しております。

#### (3) 組織的安全管理措置

当社では個人情報保護に関する体制を定め、個人情報保護に関する責任者(個人情報保護管理者)を設置し、責任者の役割を定め責任を割り当てることにより、 法や当社における規程、マニュアル等に違反している事、又は不正アクセス等の兆候を確認した場合には、個人情報保護管理者への速やかな報告・連絡体制を構築しております。また、個人データの取扱い状況について、定期的な自己点検・監査を実施しております。

## (4) 人的安全管理措置

「プライバシーポリシー」を受け作成されたマニュアル等にて、個人情報保護のルールを 明確にし、当社従業員に対し遵守を求めております。また個人データの取扱いに関する留 意事項について、当社従業員に対する定期的な研修を実施しております。

### (5) 物理的安全管理措置

関係者以外による個人データ閲覧防止のため、個人データを取扱う執務スペースにおいて 入退者の管理を行っております。また、個人データを取扱う機器・電子媒体及び 書類等の 盗難、又は紛失等を防止するため、社内デスクトップ PC をはじめ、各装置・情報・ソフト ウェアの持出しを禁止、また個人データを含む書類等の持出しについては 事前の許可を要 するものとするとともに、持ち出し用ノート PC についてはハードディスク全体の暗号化ま たは個人情報の保存を禁止する対策を講じております。

#### (6) 技術的安全管理措置

アクセス制御を実施し、当社従業員の取扱う個人情報データベース等の範囲を限定し、従業員のウェブサイト・電子メールの利用状況の監視(モニタリング)、また外部からの不正アクセスに対しては、防止する仕組みを導入しております。

## (7) 外的環境の把握

当社は日本国内でのみ個人データを保管しており、日本における個人情報保護制度に基づいて安全管理措置を実施しております。

### 2. 個人情報の開示等の受付方法・窓口

当社は個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加・削除、利用の停止、消去又

は第三者への提供停止のご請求、第三者提供記録の開示、及び個人 情報に関する苦情・ご 相談については、以下の方法にて受け付けます。

#### (1) 受付手続き

【お問い合わせ窓口】に電話、郵便でお申込ください。受付手続についての詳細は、お申し出いただいた際にご案内申し上げますが、ご本人様(または代理人)であることの確認をしたうえで、電磁的記録の提供、書面の交付、その他の方法により、回答します。また、お申し出内容によっては、当社所定の申込書面をご提出いただく場合があります。

#### (2) 手数料

開示及び利用目的の通知の求めに対し、郵送の方法により回答した場合は、I件につき **I000 円**(郵送・簡易書留代)をご負担いただきます。 申込書類に実費相当分の郵便切手 を同封ください。 なお、過分に頂いた場合、差額は返却いたしませんのでご了承ください。

令和 4年 4月 | 日改定 株式会社ヒルズ 代表取締役 廣瀬 友二